

**«Где меда дух – прощай недуг»**

27 сентября в Центральной библиотеке для членов клуба «Надежда» (Ибресинская группа Всероссийского общества слабовидящих) была проведена литературно-музыкальная гостиная «Где меда дух – прощай недуг».

Библиотекарь Ольга Прохорова рассказала о пользе продуктов пчеловодства, провела обзор книжной выставки «Ода меду». Участники мероприятия говорили о питательных и целебных свойствах меда, об особенностях его применения в народной медицине, о приготовлении блюд с мёдом. В ходе мероприятия вспомнили приметы и образные выражения, связанные с пчелами и медом, а также с удовольствием приняли участие в «Медовой викторине». В течение мероприятия звучала музыка известных композиторов об осени.